

# 创业板盘中暴跌逾3%再创年内新低

自高点已调整20%，技术上步入熊市

“新国九条”带来的反弹行情昙花一现。在15日跌穿年线关口后，创业板指16日继续大幅跳水并创下年内新低。自今年2月25日创下1571点历史新高后，创业板指累计跌幅已超过20%。在沉重的IPO开闸压力面前，去年一路狂奔的创业板终于告别牛市，开始步入熊市。

## 创业板指连遭重创

本周最后一个交易日，沪深股市大盘震荡整理后小幅收红，两市成交明显萎缩。当日上证综指以2023.60点小幅低开，总体上呈现先抑后扬走势。盘中沪指下探2012.69点后缓步回升，尾盘勉强收红，报2026.50点，较前一交易日涨0.08%。深证成指收报7242.17点，涨0.39%。

在扩容预期持续增强的背景下，创业板指数盘中暴跌逾3%，1200点岌岌可危。截至收盘，创业板报1226.47点，跌2.19%，再创年内新低，成交179.5亿元。

业内人士表示，创业板在2月25日创出1571点历史新高，但此后一路走低，至今股指已经缩水20%，从技术上而言已经步入熊市，创业板目前的走势与整体市场环境密切相关，一旦市场交投氛围转淡，则创业板首当其冲成为市场杀跌的重灾区。“创业板市场依然面临较大风险，一些个股缺乏高成长性无法支撑目前估值水平。”首创证券研发部总经理王剑辉说。

近期，IPO重新开闸成为影响A股以及创业板走势最主要的因素，而备受市场关注的创业板IPO办法和再融资办法也有了更新进展。16日证监会发布《首次公开发行股票并在创业板上市管理办法》和《创业板上市公司证券发行管理暂行办法》。据介绍，创业板首次公开发行办法放宽了财务要求，取消了盈利持续增长的要求，而再融资办法支持上市公司小额快速融资。

## 个股走势将加速分化？

业内人士表示，短期创业板市场风险值得警惕，股指跌破年线后可能引发新一轮跌势，个股走势也将加速分化。

东兴证券预测，IPO重启后创业板个股走势将更为分化。该公司研报指出，一季度业绩表明创业板内公司资质分化十分严重，很多垃圾公司根本没有业绩来支撑现在的高估值，而大市值白马成长股很明显拥有更高更稳定的成长性。IPO重启后密集发行将会引发市场估值重构，新股和白马成长股将成为市



CFP供图

场追逐确定性的两个方向。

“创业板整体估值偏高，未来股票供给会逐步增加，压力会越来越大，市场在没有一些大资金介入的情况下，市场分化还会比较严重。”深圳市铭远投资顾问有限公司研究总监韩跃峰说，“相反周期性表现较好，周期股的市盈率水平偏低，往下跌可能很难，但能否上涨仍需观察。”

招商证券投顾陈杞也认为，创业板的主要问题还是在于估值高企，目前仍未见底，调整可能还会再持续一段时间。

综合新华社

## 广发银行南京分行“第三届小微企业金融服务宣传月”正式启动

2014年5月15日，广发银行南京分行举行“第三届小微企业金融服务宣传月”活动启动仪式。仪式上，广发银行南京分行李兴智行长表示，南京分行将继续积极响应江苏省委、省政府的号召和总行的战略部署，在破解小微企业融资难的道路上努力践行着自己的社会责任，将借助这次小微企业金融服务宣传月的契机，把对小微企业的金融服务做得更深、更细、更好、更有成效。

江苏省经信委中小企业改革发

## 江苏电信开辟营销新渠道 189.cn正式启动开放平台

备受瞩目的中国电信江苏网上营业厅，在昨日正式宣布189.cn开放平台正式启用，涵盖宽带、手机、数码周边产品，为所有用户提供了更全面、便捷的网店平台，于此同时合作伙伴招募计划也开始启动。

189.cn开放平台共分为聚优惠、

服务的同时，注意做好风险管理，也希望各家小微企业单位要按照现代化企业的标准，不断提高自身的经营管理水平，诚信经营，创造符合金融机构的信贷要求的内外环境，籍此增强自身的市场竞争力和自我发展能力。

仪式上，广发银行总行小企业金融部金晔副总经理对南京分行5家小企业金融中心授牌，并由南京分行李兴智行长分别与南京仙林国际汽配城投资有限公司、徐州徐工挖掘机械有限公司、江苏省金陵建工集团、江苏省木材石材商会、淮安市汽车4S店商会等5家核心企业及商会进行了银企签约。

(仇语婧)

入驻商户进行个性化需求优化改造。目前入驻还可享受“三免一金”政策：免首年平台使用费、产品入驻费、消费品扣点费。

除此之外，189.cn开放平台还引入了信用等级和7\*24小时网络客服，未来还将不定期举办优惠购机等活动，回馈新老用户，敬请期待！

### 公司热点

## 南纺股份5年虚构利润3.44亿

公司及12名前高管领罚单

连续5年亏损，累计虚构利润3.44亿元，南纺股份以此保全了上市资格。南纺股份今日公告，公司于15日收到证监会的《行政处罚决定书》，公司及相关责任人被给予罚款和警告的处罚。

据了解，南纺股份于2012年3月23日收到证监会下发的《调查通知书》。经查明，公司于2006年、2007年、2008年、2009年、2010年，分别虚构利润3109.15万元、4223.33万元、15199.83万元、6053.18万元和5864.12万元，占其披露利润的127.39%、151.22%、962.40%、382.43%和5590.73%。扣除虚构的利润，公司2006年、2007年、2008年、2009年、2010年的利润分别为-668.65万元、-1430.59万元、-13620.47万元、

-4470.40万元和-5969.01万元。证监会决定，分别给予南纺股份和前董事长兼总经理单晓钟、前董事兼副总经理兼财务总监丁杰、前副总经理刘盛宁等12名责任人警告以及50万元至3万元不等的罚款。胡海鸽、周发亮等5人因已过行政处罚时效，不再行政处罚。

南纺股份2001年3月上市后，单晓钟“执掌”近10年。南京市审计局对其进行离任审计时，发现公司资产负债表已变得相当脆弱，截至2010年末，不良资产总额高达10.3亿元，形成损失6.46亿元。公司表示，2012年以来，公司主动整改，积极配合监管部门调查，并已对以前的财务数据进行了追溯调整。公司于2012年度实现扭亏为盈。

现代快报见习记者 滕飞

### 新政追踪

## 新国九条30项工作已确定进度表

尚未受理“证联股份有限公司”的申请方案

证监会新闻发言人张晓军昨日在例行新闻通气会上，回应媒体关于新国九条后续落实工作的问题时表示，新国九条确定的30项工作已由国务院明确了有关部委的任务分工和牵头落实单位，并确定了进度安排表。由证监会牵头负责的工作，已分解成若干具体项目，将按“成熟一项推出一项”的原则逐步推出。

另外，张晓军表示，证监会已关注到媒体有关证券行业联网互通支付平台的报道。目前，行业部分机构正在研究论证有关证券行

业支付平台建设方案。证监会目前尚未受理“证联股份有限公司”的申请方案。

针对市场仍较为关注的新股发行预披露节奏等问题，张晓军重申，根据规定，所有在审企业都需要进行预先披露，所有新申报企业受理后即需预先披露。他表示，预先披露只是受理新股发行申请的必要环节，证监会仍要按受理的时间顺序开展审核工作，因此，预披露不与新股发行时间直接挂钩，更不表示企业马上就会上发审会。

现代快报记者 马婧妤

### 天天出彩

#### 福彩“七乐彩”(2014056期)

中奖号码:1 7 17 19 22 24 30

特别号码:2

奖级 中奖注数 每注奖额

一等奖 2注 1106331元

#### 体彩排列5(14128期)

中奖号码:2 1 5 1 3

奖级 中奖注数 每注奖额

排列5直选 29注 100000元

#### 体彩排列3(14128期)

中奖号码:2 1 5

奖级 中奖注数 每注奖额

排列3直选 3822注 1000元

排列3组选3 0注 320元

排列3组选6 9417注 160元

#### 福彩15选5(2014128期)

中奖号码:5 9 10 13 14

奖级 中奖注数 每注奖额

特别奖 0注 0元

一等奖 133注 3284元

### 体彩鸡毛信

今晚大乐透奖池近5亿

本期加奖1700万

体彩超级大乐透新一期开奖将于今晚进行，目前该玩法奖池高达4.97亿元，本期加奖1700万元，“2元可中1500万”“3元可中2400万”将是大奖起步价，亿元级别的巨奖呼之欲出，敬请彩友关注！ (苏锯)

## 工行在南京设立青奥会20家核心服务网点

青奥的脚步越来越近，作为全球青年的体育盛会，青奥给南京各大服务行业提出了极高的要求。工商银行作为2014年南京青奥会银行类独家合作伙伴，近日在南京确立了20家“青奥服务核心网点”，力争为青奥会提供优质优良的银行服务。

“从仪容仪表到服务礼仪，从物品摆放到环境完善，我们都在不断努力。”工行城北支行负责人告诉现代快报记者，为了完美服务青奥，工行江苏省分行营业部专门组织了专业的培训公司对各家支行青奥核心服务网点进行了一次“大改造”，使得“青奥服务核心网点”的硬件与软实力都得到一次飞跃的提升，在第一批网点的验收评比中城北支行营业部荣获了第一名。

笔者了解到，为做好迎接八方来客的准备，工行各核心服务网点还增加了很多配置。例如强化了对残障人士的服务，将服务流程进行

